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Poziom 1: Theremin sterowany jedna dtonia

e Uzyj pinbw 5V (1) oraz GND (2) aby

N e SRS doprowadzi¢ zasilanie i uziemienie do
"'r 104444 Po s 062 |99 plytki stykowe;.

Bl il e Podtacz jedna z nog fotorezystora (4)
il e | do zasilania (5V), oraz kolejng n6zke do
ot ll a6 i analogowego pinu (3) (w tym
ao< [l B, et M b przypadku do pinu A0), i do uziemienia
L LA B R 5L i : :g bl poprzez rezystor 10KQ (5).

[ Jeo] Becece soaeon |04 e Uzyj jeden z cyfrowych pinéw (6) (w
2 F 2% 2 f pell B tym przyktadzie pinu 7) aby potaczy¢
el s i v 2 o0 s |44 gtosnik Piezo (7) poprzez rezystor (5).
M4 :z: it e ::: 2ol e Nalezy pamietac, ze fotorezystory nie majq
eo| Weeeo ses e en |os polaryzacji. Mozna wiec zmienic obwod
RN e AT (tzn. podtqczyc jedng noge fotorezystora do
1! ii: TLT R 2 :zj o zasilania przez rezystor 10KR, a drugq do
_—3_; 331 :: s masy) i nadal miec sprawny czujnik. Jednak
40| me@esINN 00 0u |04 wartosci, ktére otrzymasz, bedq sie roznic,
32 ;z i BBl s el :2: s a zatem bedziesz musiat péZzniej
¢ it b @ @ se e s e |o wprowadzic niezbedne poprawki i/lub
+ - abcde Fghi]j + -

zmiany w swoim kodzie.

Notatki:
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